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MATTONE DI LATTE DI MANDORLE FAI-DA-TE E BISCOTTI
ALL'UNCINETTO

 

Da : Happy Crochet Etc
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Come si fa a lavorare all'uncinetto gli elementi del tinello?
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Come fare uno spuntino all'uncinetto?
Come realizzare elementi dinette all'uncinetto?
Ti stai chiedendo cosa riuscirai a lasciare sotto l'albero per Babbo Natale? Abbiamo quello che ti serve!
Oggi, Happy Crochet Etc ti offre un tutorial ultra carino per fare un mattone di latte di mandorle e biscotti all'uncinetto. Ecco uno che sarà felice con questo buon spuntino vegano!

Non esitate a dare un'occhiata alla pagina Instagram di Happy Crochet Etc , ma anche al suo blog e credeteci che avrete molti occhi ... In ogni caso su Perles & Co adoriamo queste cose carine.

Puoi ovviamente usare questi piccoli elementi all'uncinetto per creare una decorazione della stanza dei bambini o semplicemente per creare un assortimento di dinette fatte a mano. Niente potrebbe essere più carino.
Trova l'elenco dei materiali necessari per la realizzazione di questo tutorial in fondo alla pagina. Non dimenticare di portare un paio di forbici, un ago da cucito e un ago di lana.
Per informazioni, l'elenco delle abbreviazioni che designano i diversi punti utilizzati:

m = mesh
ml = maglia lineare
ms = punto stretto
mc = maglia scorrevole
b. arr = filamento posteriore
b. avt = filo anteriore
ago = aumento
dbl.aug = doppio aumento (3 ms nella stessa m)
dim = diminuisce
T = giro
Le fasi:
Preparare il cartone del latte
Step 1: Il cartone del latte di mandorle
Il punto lineare all'inizio di ogni giro non conta come un punto.
Con il filo bianco:
T1: fare 8 mb nel cerchio magico, finire con 1 m.a nella prima m di T (8)
T2: 1 ml, (1 dbl ago, 1 sc) x 4, 1 m sl nella 1 ° m di T (16)
T3: 1 ml, (1 dbl ago, 3 sc) x 4, 1 m sl nella 1 ° m di T (24)
T4: 1 ml, (1 dbl ago, 5 ms) x 4, 1 m sl nella 1 ° m di T (32)
T5: 1 ml, (1 dbl ago, 7 ms) x 4, 1 m sl nella 1 ° m di T (40)

T6: 1 ml, quindi 40 mb nel filo posteriore, 1 m.b nella 1 ° m della T (40)

T7: 1 ml, quindi 40 ms, 1 m sl nella prima m di T (40)
T8: 1 ml, (8 ms, 1 dim) x 4, 1 m sl nella 1 ° m di T (36)
Da T9 a T19: 1 ml, 36 ms, 1 m sl nella 1 ° m di T (36)

- Cambia colore

Con il filo beige:
Da T20 a T24: 1 ml, 36 ms, 1 m sl nella prima m di T (36)
T25: 1 ml, 6 ms, 1 agosto, (8 ms, 1 agosto) x 3, 2 ms, 1 m.st in 1 ° m di T (40)
T26 e 27: 5 ms, 1 ms in b.avt, (9 ms, 1 ms in b.avt) x 3, 4 ms (40)
T28 a 30: 3 ms, 1 ms in b.avt, (9 ms, 1 ms in b.avt) x 3, 4 ms (40)

- Riempire con un batuffolo di cotone senza riempire completamente.
- Piegare la parte superiore del bordo del bordo in modo che i futuri angoli superiori * della parte anteriore e posteriore del mattone siano giustapposti (*: a livello dei canali T25).
- Chiudere questa apertura assemblando i due lati da un bordo all'altro facendo passare l'ago di lana sotto i trefoli esterni dei punti

- Fermati e nascondi il filo all'interno.
- Quindi inserire il gancio nella 4a o 5a m da uno dei bordi, fare un occhiello e lavorare 10 o 11 mb per formare la cima del mattone.
- Piegare i bordi esterni della parte superiore del mattone e piegarli verso l'interno. Regola utilizzando gli angoli superiori *

Nota : nei round da 26 a 30 potrebbe essere necessario spostare un po 'o due le posizioni dello sc nei fili anteriori.
Suggerimento : inserire un quadratino di cartone spesso nella parte inferiore del mattone per evitare che si deformi sull'imbottitura.

Passaggio 2: il cappuccio
T1: crea 6 ms nel cerchio magico (6)
T2: 1 agosto in ogni m, 1 m nella 1 ° m di T (12)
T3: 1 ml, 12 ms in b. arr. (12)
T4: (4 ms, 1 dim) x 2 (10)
T 5: 10 mq (10)
Fermati e taglia il filo lasciando una lunghezza sufficiente, quindi monta il tappo sulla parte superiore della bottiglia facendo alcuni punti con l'ago di lana.
Step 3: ricamo di mandorle e foglie
Con l'ago per cucire e il filo nero, ricamare i contorni di una mandorla e una foglia sul lato del mattone in cui si trova il tappo. Nascondi i fili all'interno

Con il pennarello Posca, colora l'interno della mandorla il più delicatamente possibile per evitare il superamento.
Suggerimento : per facilitare la colorazione, prendi la vernice Posca con un pennello molto fine e dipingi l'interno della mandorla con il pennello.
Preparare i biscotti
Passaggio 1 : parte superiore del cookie (con filo beige o marrone a scelta)
T1: crea 6 ms nel cerchio magico (6)
T2: 1 agosto in ogni m (12)

T3: (1 sc, 1 agosto) 6 volte (18)
T4: 1 ms, 1 agosto, (2 ms, 1 agosto) x 5, quindi 1 ms (24)
T5: (1 agosto, 3 ms) 6 volte (30)
Fermare e tagliare il filo, lasciando abbastanza lunghezza per il montaggio.

Passaggio 2: sotto il cookie
Ripetere l'operazione da T1 a T5

Quindi assemblare i 2 dischi con l'ago di lana, imbastendoli tra i punti. Fermati e accetta il thread

Passaggio 3: gocce di cioccolato
Quindi ricama le gocce di cioccolato o piccoli pezzi di chamallow con il filo del colore desiderato

Ripetere l'operazione per ciascun cookie, variando i colori come desiderato.

Nota : gli aumenti di T4 e 5 sono sfalsati, ciò consente di ottenere un disco senza segno di angoli nell'agosto dell'ultimo T.

Non esitare a mostrarci il gusto che hai lasciato a Babbo Natale ai piedi dell'albero condividendo una foto sui nostri social network: la nostra pagina Facebook e la nostra pagina Instagram

https://www.instagram.com/happycrochetetc/
https://www.instagram.com/happycrochetetc/
https://happycrochetetc.fr
https://www.facebook.com/perles.co/
https://www.instagram.com/perlesandco/
https://www.perlesandco.com/
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Che materiale usare per Mattone di latte di mandorle fai-da-te e biscotti all'uncinetto ?
 

MATERIALE

Filo da cucito poliestere Gütermann Nero (n°000) x100m
Cod. : COU-242
Quantità : 1

Lana Essentials Cotton Dk Nature x50g
Cod. : LAINE-499
Quantità : 1

Lana Essentials Cotton Dk Blanc x50g
Cod. : LAINE-508
Quantità : 1

Lana Essentials Cotton Dk Bronzo x50g
Cod. : LAINE-525
Quantità : 1

Filato Essentials Cotton Dk Rosa chiaro x50g
Cod. : LAINE-722
Quantità : 1

Filato Essentials Cotton Dk Marrone-Rosso x50g
Cod. : LAINE-994
Quantità : 1

Filato Essentials Cotton Dk Marrone chiaro x50g
Cod. : LAINE-995
Quantità : 1

Pennarello Posca punta conica fina 1.3 mm Bronzo
Cod. : OUT-252
Quantità : 1

Ovatta di imbottitura x250g
Cod. : OUTIL-840
Quantità : 1

Uncinetto in acier con manico ergonomico DMC - 2.5 mm - Viola x1
Cod. : WOOL-042
Quantità : 1

Il risultato
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